



ÚRAD VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
KANCELÁRIA
PRESEDU VLÁDY SR

JUDr. Zuzana Dzurendová
vymenovaná na zastupovanie riaditeľa kancelárie

Bratislava 3. decembra 2013
Číslo: 8932-2/2013/KPV

Vážený pán vedúci,

predsedovi vlády Slovenskej republiky pánovi Robertovi Ficovi zaslal pán Pavol Datko z Kanady podanie, v ktorom žiada o informácie ohľadom financovania zahraničnej pracovnej cesty prezidenta Slovenskej republiky.

Predmetné podanie si Vám dovoľujem zaslať na priame vybavenie ako vecne príslušnému orgánu. Súčasne si Vás dovoľujem požiadať o zaslanie spätnej informácie ohľadom vybavenia predmetného podania.

S úctou

Cc.: Pavol Datko, Ontario, Kanada

Vážený pán
JUDr. Ján Šoth
vedúci kancelárie prezidenta SR
Kancelária prezidenta SR
Hodžovo nám. 1
P.O.Box 128
810 00 Bratislava 1

TRETÍ OTVORENÝ LIST

PREDESDA VLÁDY SR

JUDr. ROBERT FICO

9

VLÁDA SR

čj 8932-2/2013/KPV

Vo WINDSOR, ONTARIO

4. NOVEMBER 2014

VÁŽENÝ PÁN PREMIER

VÁŽENA VLÁDA SR

URGENCIA, PROTEST A VÝZVA - OKAMŽITE KOHAŤ

PODĽA ZÁKONOV A ÚSTAVY SR VÁS UPŮZORNŮJEM NA ZAVAZNOSŤ VECI A VYŽIJAM VÁS OKAMŽITE KOHAŤ. HĽADKO JE VEĽKÉ PODZRENIIE ZE SA JEDNÁ O PLANOVANÉ HEKALÉ OKRÁDANIE SL. DAHOVEHO POPLATNIKA A STATU A TU HĽADUJEME STATU A JE VSEOBECNE ZNÁME TATO PODZRLIVÁ CPORTU-HISTICKÁ OSOBA JE SPÄTA S VAMI A V STEJU DOSADIU NA STOLEC PREZIDENTA, HEKONANIM STAVA TE HEPRIMO SPOLUPÄCHATELIA.

PÁN SOCIÁLNY PREMIER SO SUPERDRAHÝMI HODINKAMI A ÚPAJNE VRAJ SOCIÁLNE CITIACA VLÁDA KOHAŤTE SÚTU ZAKLADNU POVMOSŤ. ŽIADAM HILEN V MEHE MOJET OSOBY ALE A ŽOBEŤ TO JE ST SL. DAHOVEHO POPLATNIKA A STATU SR O HĽACHAVÉ OKAMŽITE RIEŠENIE. KEPRÉ STE PŮVODNYM PŮVOLANÝM JURŤ A VYŽIJATE OBCANOV ABY VAM PODAVALI SPRÁVY ÚZAJ CEZ TELEFON NA MOJ DRUHÝ ANI PRVY LIST NEHAM ODPŮVĚ.

PÁN PREMIER, POSTAL SOM HEA DEKVAŤNU ODPŮVĚ Z ÚRADU VLÁDY. JA SOM HIKDE, HIKPY HEPRISAL

ŽE SA JEDNALO O „ZAHRANIČNÚ PRACOVNÚ CESTU
VTEĽA JSIEHO PREZIDENTA I. GASTAROVICA“.
DO DNEŠIEHO DŇA SOM NEPOSTAL ODPOVEĎ OD
KANCELARIE PREZIDENTA, URGENTEM A ŽIADAM
JU TÝMTO LISTOM.

UPOZORŇUJEM VÁS ŽE V DOBE KEĎ AJ JUV. Z. DRU-
RENDOVÁ Z VÁŠEJ KANCELÁRII AJ JA SME ČAKALI
A ČAKÁME ODPOVEĎ ESTE V KRESLE PREZIDENTA
SR I. GASTAROVIC VYUŽIL ČI ZHEUŽIL SVOJU ROLU A VYS-
LAL SIGNÁL A ŽIVÝCH ĽUDÍ STOVKY KILOMETROV OD
BRATISLAVY S ODKAZOM K ZPRAVU HOŽKYCH INFORMACIÍ
KTORÉ JA OTVORENE AJO AUTENTICKE, AVERÝHOVNE
PREDLOŽIL SOM A PREKLADAM AJ ŽIAK OSOBYTNEJ SKOLY
SI VIE DOVTIPIŤ SA PRED MA VEĽ POLOVAČKY NA ÚZEMÍ
V KANADE BYŤ UTAJENÁ A ZAHETENÁ JUD KOBERET.
PAN PREMIER A VAZ. Vlada SR, TRVAM NA OBTAS-
HEHI A PRESETRERI NASLEDUJUCICH VECI.

- 1) KTO A Z AKÝCH ZPRAVU HIRADIL POLOVAČKU
I. GASTAROVICA (BYDEM UZ ŽOUŽIVAT LEH, STARÝ UTO)
A SPRIEVOD 4 ĽUDÍ ŽDO KANADY NA LOSY.
- 2) BOLA TO SUKROHNA? SLUZOBNÁ CESTA?
- 3) KOĽKO ĽUDÍ ZO SPRIEVODU 4. (ŠTIROCH) BOLO
VEDENÝCH AJO OSOBNÁ STRAZ?
- 4) JE URČENÝ LIMIT, PODLA LEGISLATÚRY NA KOĽKO
OSOB MOZE BYŤ AJO OCHRANKA?
- 5) UISTUJEM VÁS, LEH DVA JA BT BOLI MOŽNÝ ZARA-
DENIA PODLA STAVBY TEĽA PRE OBEZITU AJO
OCHRANKARI.

ZHRNUTIE 5 BODU A OTÁZKA KTORÚ ŽIADAM
DORADNE PRESETRIT. KTO HIRADIL TENTO PRAHY
SPAS POLOVAČKU ZA ŽOHOCI HELIKOPTERY AJ ŽSA

S MENOM JEJKA STRARÉMU UJOVI 2221
 BOL TU SL. DANOVÝ POPLATNIK, ROZPOČET KANCELÁ-
 RIÍ PREZIDENTA SR

NA POLOVAČKE 5-DHOVÉJ NEPOŠLO NA STASTIE
 K HIZAKEJ SMRTI, PRESTRELU NOHY a. t. d.
 PREČO STARÝ UJO VYŤUŽIVA FUNKCIU PREZIDENTA
 CIZE VEREJNE FINANČIE A OSOBA NESIE OPRAZ
 DALEJ OSOBE ABY SA VEC NEZVEREJNOVALA, ABY
 SOM MŤAL? DALO BY SA TU CHAŤAŤ KEBY BOLA
 NA POLOVAČKE ZŮCASTIENÁ NEJAKÁ OSOBA
 NEZHEHO POKOLENIA, STARÁ LASKA napr. U STARÉ-
 HO UJA NIM DOSADENÁ DO FUNKCIE PREPS. USTA-
 VŤEHO SUŤU I. M. STARÝ UJO V CHAŤAMI ČO JE -
 DOVOLENE BOHOM NEVOLOM KONA AKO KONA.

VY PAN PREMIER A S VASOU HLAVOU AJ PENIAZE
 TAK ZALOŽEHE SHER STE PODLA SLOV STAREHO
 UJA ZRASTEŤ. KAŤUŤA OHĤADNE MEHOVANIA PREPS.
 USTAVŤEHO SUŤU SU DOVODY ŽE STARÝ UJO CITIAC
 SA KŤITÝ ZOUSADŤAL MAJUC VEREJNOST AJ DANOVÉ-
 HO POPLATNIKA ZA VOLOV A STATNY ROZPOČET ZA
 SAHO OBSŤUHY.

KONATE SVOJŤU POVYNOST A OBJASŤITE S BOŤU
 ČO SOM KAPŤAL.

PISEM BOD 6.

KŤO ZAPĤATIL A MĤ PREZIDENT SR PŤAVOMOC
 ALEBO JE VYSTAVENÝ TŤESTNĚMU KONANIU ZA
 KRIMINĤALNY TŤESTNY ČIN?

UZ EX PREZIDENT, OŤORTYNISTA, EUJARIISTA -
 HARODNE CITIACI, SOCIĤALNE KONĤUCI, PŤETEKAR,
 POLOVNIK KŤOPY IDE DO CHORVĤATSKĤA DOVOLEŤKOVĤ
 ZA TROY CHORVĤATSKĤEHO DANOVĤEHO POPLATNIKA STARÝ
 UJO JE VLASTNĤK STATNYCH, VŤENSKYCH LEŤOU &
 KŤO DAVA PŤAVO KEĤ JE VĤAC AKO ISTĚ ŽE

PO ÚSPESNEJ POLOVAČKE VĎAKA HELIKOPTERE LEN
 A ÚLOVKU LOSA PAN STARÝ UJO POZVE PSOVODA
 ALEBO VODICA PSA NA POLOVAČKY NA SLOVENSKO.
 KANADSKÝ STATNÝ OBCAN, RADOVÝ OBCAN ZA POMOC
 PRI POLOVANÍ V KANADE STRIELA ZVEĽ A MÁ ÚLOVKY
 Z POLOVAČKY. ZAPLATIL STARÝ UJO ZA TENTO ÚLOVKY
 MÁ PREUKAZATEĽNÉ ZAPLATEĽNÉ PVOLENIE ?!

RADOVÝ OBYČAJNÝ OBCAN FREPSA, CUDZI STATNÝ PRÍSLUSNÍK,
 NEMA PRÁVO NI KDE NA SVETE STRIELA ZVEĽ BEZ
 ZAPLATENIA. TO JE ILEGALNÉ SITUACIE, TRESTNÉ
 A STARÝ UJO KONAJUC CO JE DOVOLENIE BOHOM NIE
 JE DOVENIE BOHOM PACHA SPOLUČASŤ TRESTNÉHO
 ČINU. AK MÁ ZAPLATEĽNÉ PVOLENIE SO SEĽOM ČO
 NEMYSUM OGRÁVEĽNIM SA MU ZA TIETO SLOVA. AK
 NEMA BUDE MU ZAČOVAT, SUDIŤ.

VÁŽENÝ PAN PREMIER, VÁŽENÁ VLAĎA, OBRACIAM
 SA NA VÁS S VECAMI ZHRNUTICH V 6. ČIESTICH) BOPX.

V DEMOKRATICKOM, PRÁVNOM STATE BOPX KTORÉ
 SÚ ZÁVAZNÉ. STARÝ OFORTYKISTICKÝ UJO FOPXA MNE
 DOSTUPNÉHO ZAZNAMU SA DOPLSTIL DALSICH VECI KTORÉ
 BY ZAJIMAVI VYŠETROVATEĽA, PROKURÁTORA. O TOM NIKE
 VIACEJ TO NIKE JE CIEL HOJEHO ÚSTU VAM A VEREJNOSTI
 FOPXA IZ NA PISANEHO A FOPXA CHOVANIA, KONANIA SA
 VTEĎAŠEJ HLAVY STATY JE DVA SA JEDNOZNAČNÉ
 O ZHEVZIVANIE FUNKCII PRE SVOJE OSOBNÉ VECI.

JA VÁS ŽIADAM O OBJASNENIE, VYŠETRENIE, DOKAZOVÝ
 MATERIÁL NAKOĽO VEC JE ZÁVAZNA,
 JE PODZRENIÉ, VEREJNE HO PREDKLADAM O ZHEVZIVANÍ
 VEREJNYCH FENAZI HLAVOU STATY.

URCUJEM, PROTESTUJEM, UPOZORNUJEM A ŽIADAM VÁS
 O VAŽNOST, SERIOZNOST, NEOPĽADNÉ RIEŠENIE

S KRAJANSKÝM ŽOZPRAVOM POLITICKÝ EMIGRANT
 [Signature]